## 信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

# 工作简报

(第54期)

信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年2月25日

本周学校持续推进落实疫情防控工作,进一步细化寒假期间校园管理和人员管控方案,严格实行校园封闭管理和学校值班制度,严格落实"日报告、零报告、晨午检"制度,全覆盖、无遗漏地对全校师生的身体情况进行摸排调查,全力筑牢校园"立体安全网"。

针对新学期开学工作,学校各后勤保障单位积极根据疫情情况制定精细的工作计划与安排,落实防疫物资,做好体温监测,提前安排部署,尤其针对食堂、宿舍、教师等重要场所进行全方位消杀处理,为即将到来的春季学期开学做足准备,迎接全体师生安全返校。

## 严格落实防控措施 积极筹备春季开学工作

后勤处: 筑牢安全防线 切实保障校园安全

为筑牢疫情防控"安全墙",后勤处始终在工作中紧绷疫情防控这根"弦",后勤既是疫情防控的"后防",为疫情防控和学校正常运转提供保障和服务,更是疫情防控的"前锋",承担着疫情防控诸多一线

任务。确保新学期师生健康顺利返校、各项工作正常进行, 更是广大后勤员工扛在肩上的责任。

### 1. 强化餐厅管理,做到"食"刻安全

后勤处要求餐饮公司严格按照食品安全规程及疫情防控要求,强化餐厅内部管理,严格对食堂从业人员假期行踪轨迹登记及健康监测,对外省从业人员及库房冷链食品负责人、供货商进行核酸检测,准备充足的防控物资,严格执行原材料采购查验制度,并对餐厅各场所进行卫生清洁、消毒等,加大检查力度,确保饮食安全。

#### 2. 推进环境整治,构建洁净校园

持续推进校园环境整治工作,做好楼宇公 共区域清洁消毒和外环境的清洁。提前对教室 等教学公共区域,进行彻底清扫和清洁消杀。 对于假期正常值班的办公、教学、实验等楼 宇,严格按照疫情防控要求做好日常清洁、通 风、消毒工作;对公共卫生等重点场所加强清 洁消杀力度,加强日常监督检查,确保消毒消 杀无死角,疫情防控全到位。





## 3. 启动隔离观察区,做好疫情应对准备

为确保开学后隔离观察区顺利恢复运行,后勤处在开学前完成防疫物资盘点、补充以及隔离观察区的卫生清洁与消毒工作,N95口罩、医用防护口罩、防护服、医用帽、胶套等物资准备齐全,确保隔离观察区的稳定运行。

## 4. 防控不松懈, 保障不缩水

后勤担负着疫情防控和为学校正常运转提供保障和服务的重要任 务。新学期将至,但疫情防控与服务保障坚决不能"放松",后勤严格 实行24小时值班制度,坚决守住守牢疫情防控底线,做好开学服务保障,将疫情防控与服务保障抓紧抓实抓细,做到"两手都要抓,两手都要硬"。

#### 招生与就业指导处: 切实做好线上就业服务 保证就业服务不断线

招生与就业指导处在寒假期间积极收集发布各类招聘信息, 共发布33条招聘信息,同时积极 开展空中宣讲会,并成功举行一双 场空中宣讲会。积极推送线上双 选会3场,配合教育厅组织双总会 1场,推送线上双选会2场,总参 与企业达310家。还积极组织等生 参加山西省-春风行动网络招聘



会,招聘企业310余家,职位种类达1682余个。另外就业手续不间断,网络快递同助力,本周通过快递方式共为6名毕业生办理就业相关事宜。

## 团委: 积极发布紧急提醒 着力制定新学期计划

团委(完满教育委员会办公室)于2月 20日在官方微信公众号"信院青年"发布题 为《【满式操心】紧急提醒!这种网红口罩 别用!》的文章,提醒广大师生在购买口罩 时,需仔细辨别、科学选择符合医用标准的 口罩,避免身体健康受到损害。



2月20日草拟完成《山西农业大学信息学院2020-2021学年第二学期 完满教育工作要点提纲》、《2020-2021学年第二学期校级完满教育重点 活动(项目)计划(草案)》,为新学期完满教育工作顺利开展提前确 定主题、搭建框架并明确工作方向, 打下良好开局, 切实发挥完满教育中枢纽带作用。

## 信息化中心: 落实防控措施 持续提供技术服务

信息化中心坚决落实各级政府、学院的疫情风险排查和防控措施,同时为学院远程办公、教学提供相关技术服务,具体情况如下:

- 1. 为确保学院相关人员可以远程学习上级会议精神,线上参加教育厅组织的《全省教育系统疫情防控工作视频调度会》,2月24日信息化中心老师提前完成了对会场网络环境、会议系统设备及相关软件对接调试工作。会议期间全程实时观察网络质量、系统设备运行状态,保障线上会议顺利完成。
- 2. 为了做好教职工返校后的服务保障工作,2月23日信息化中心完成对校园一卡通系统的巡检工作。本次巡检重点检查了学院食堂卡机运行是否正常,网上充值、挂失等服务是否正常。经检查,所有卡机运行正常,各项系统服务运行正常。这次巡检工作将为学院师生开学后就餐提供保障服务。